

ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRIȚA NĂȘĂUD
COMUNA MATEI
CONSILIUL LOCAL
Nr.138 din 21.01.2021

MINUTA

Ședinței ORDINARE a Consiliului Local Matei
din data de 21.01.2021

Convocarea la ședința ordinară a consiliului local al comunei Matei s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Matei cu nr.4 din 15.01.2021, prin convocatorul la ședința care constituie anexa nr.2 la Dispoziția primarului nr.4 din 15.01.2021 precum și a invitațiilor nominale la ședința de consiliu local, înaintată fiecărui consilier local în parte.

Din numărul total de 11 consilieri locali 10 sunt prezenți la lucrările ședinței, d-nul Tompa Demeter Tiberiu-Stefan este absent, ședința este legal constituită.

D-na secretar, Csete Erika a dat citire procesului verbal de la ședința anterioară, s-a supus aprobării procesul verbal de ședința care a fost votat în unanimitate.

Lucrările ședinței de consiliu sunt deschise de d-nul Encian Vasile, primarul comunei Matei care aduce la cunoștința consilierilor locali ordinea de zi și anume :

- 1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinară al Consiliului local al comunei Matei, din data de 17.12. 2020.**
- 2. Insusirea și aprobarea raportului privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav desfășurată în semestrul II-2020.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Matei în calitate de solicitant în cadrul proiectului "Infrastructură TIC pentru o educație a viitorului în Comuna Matei".**
- 4. Proiect de hotărâre privind actualizarea "Planului de analiză și acoperire a riscurilor" pentru anul 2021.**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări de interes local în anul 2021, pentru repartizarea orelor de muncă prestate de persoanele apte de muncă pentru care se asigură venitul minim garantat.**
- 6. Diverse, întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.**

Punctele înscrise pe ordinea de zi sunt discutate astfel:

Insusirea si aprobarea raportului privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav desfasurata in semestrul II-2020.

D-soara Andaci Krisztina- asistent social prezinta in fata consiliului local raportului privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav desfasurata in semestrul II-2020. Rapotul este aprobat cu 10 voturi "pentru" din cei 10 consilieri locali prezenti la sedinta.

Proiect de hotarare privind aprobarea participării Comunei Matei în calitate de solicitant în cadrul proiectului "Infrastructură TIC pentru o educație a viitorului în Comuna Matei".

Proiectul de hotărâre a fost votat in cu 10 voturi „pentru”, 0 vot „abtineri” si 0 voturi „impotriva” din 10 voturi exprimate.

Proiect de hotarare privind actualizarea "Planului de analiza si acoperire a riscurilor" pentru anul 2021.

Proiectul de hotarare este prezentat de d-na Takacs Aurora-Cecilia, referent in cadrul Compartimentului pentru situatii de urgenta .

Proiectul de hotărâre a fost votat in forma propusa cu 10 voturi „pentru”, 0 vot „abtineri” si 0 voturi „impotriva” din 10 voturi exprimate.

Proiect de hotarare privind aprobarea planului de lucrari de interes local in anul 2021, pentru repartizarea orelor de munca prestate de persoanele apte de munca pentru care se asigura venitul minim garantat.

Proiectul de hotarare este prezentat de d-na Kotfas Ilona responsabil prestatii sociale in cadrul Primariei comunei Matei.

Proiectul de hotărâre a fost votat in forma propusa cu 10 voturi „pentru”, 0 vot „abtineri” si 0 voturi „impotriva” din 10 voturi exprimate

Punctele de lucru înscrise pe ordinea de zi fiind epuizate, domnul Somfelean Gheorghe, presedintele de sedinta declară închise lucrările ședinței ORDINARE a Consiliului Local.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările si completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei Matei.

Secretarul general al comunei Matei,
Cșete Erika